



В Кабардино-Балкарской Республике перед судом предстанет злоумышленник, скрывавшийся семь лет от правосудия

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела по факту разбойного нападения на водителя, совершенного в 2001 году.

Следствием установлено, что двое жителей республики в ноябре 2001 года, с целью завладения имуществом и его последующей реализации, совершили разбойное нападение на водителя автомобиля, избили потерпевшего, после чего злоумышленники перевезли его в багажнике к озеру, расположенному на окраине села Старый Черек Урванского района Кабардино-Балкарской Республики, где утопили.

Затем обвиняемые, похитив принадлежащий потерпевшему автомобиль с документами, скрылись.

Верховным судом Кабардино-Балкарской Республики один обвиняемый осужден за совершение указанных преступлений и ему назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Другой злоумышленник был задержан спустя семь лет после совершения преступления, ему предъявлено обвинение в совершении убийства (п. «ж,з» ч.2 ст. 105 УК РФ), разбойного нападения (п. «б,в» ч.3 ст. 162 УК РФ), и похищении документов (ч.1 и 2 ст. 325 УК РФ).

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517530>